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 ７月３１日に、落合小学校グラウンド（市民広場）で、

「落合ふるさと祭り」が開催されました。今年は、天気に

も恵まれて、多くの皆さんに参加していただきました。

ぎふ清流国体のマスコット「ミナモちゃん」や、中津川

市のマスコット「サーラくん」「サーラちゃん」も盆踊りやミナモダンスの輪に加わり、お年寄りから子ども

まで、ふれあい交流の場として夏の夜を過ごし楽しみました。浴衣や甚平姿の人も多く見受けられ、ど

こか懐かしい祭りの雰囲気をかもし出し、地域に強く根付いてきています。 
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８月２日（月）に風流おどり落合子ども連が『下呂温泉まつり』に参加しました。中津川市・下呂市観

光連携協定を締結したことにより参加をしたもので、中津川市として坂本・手賀野の子ども連と共に、

多くの観光客を前に、風流おどりを披露しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ８月１３日に開催された中津川夏まつり「おいでん祭」に落合

の風流おどり「落合連」「落合子ども連」「落合小学連」の３連が

参加しました。地域の方々の協力もあり、日頃の練習の成果を

十分に発揮した踊りをみせて

くれました。 

みこし練り歩きでは、雨が降

り出した中、落合みこし会の

「花みこし」が練り歩き、おいで

ん祭を盛り上げました。 

 

下呂温泉まつりでは、おいでん祭のリハーサルのような感覚で演奏をすることができました。連は３つでした

が、音を合わせることを意識し、声をしっかり出すことができたのでよかったです。でも、まだまだ声を出すことは

できたので、おいでん祭に向けてもっと声を出していけるようにしたいです。初めての場所でとても景色もよく、い

い経験をすることができました。本当にありがとうごさいました。            落合中学校３年 鈴木 悠馬 

 

 ８月２日に下呂の温泉まつりに落合子ども連４５名で、坂本連、手賀野連と一緒に参加してきました。ぼくは大

太鼓で出ました。選ばれた時はうれしかったです。２回の合同練習を含めて１０回くらいの練習がありました。ぼ

くたちを指導してくださった方々や応援してくれた方々の分も一生懸命練習をしました。 

 当日は天気も良く暑かったけど、風流の演奏がはじまるころには、川風も気持ちよかったです。いつもより長い

演奏だったので疲れたけど、友達も一緒だったので、バスの中も帰りの食事も楽しかったです。またこんな機会

があったら参加できるように、風流の大太鼓をがんばりたいです。          落合小学校６年 井手 郁弥 

 

鈴木 悠馬 

 

 

『下呂温泉まつり』に、坂本・手賀野の子ども

連と共に参加させて頂きました。落合子ども連

にとって、地域外の演奏活動は初めての子が

多く心配もしましたが、それぞれが楽しんで演

奏をしており安心をしました。当日、お世話を

して頂いた理事・スタッフ・付き添って頂いた家

族の皆様に感謝申し上げると共に今後とも、ご

指導ご鞭撻のことお願い申し上げます。 

風流おどり保存会落合連 会長 伊藤 征夫 

 



 

 

 ７月２５日、８月１日、落合小学校・中学校グラウンドを会場に第５２

回号区対抗野球大会が開催されました。真夏の暑い日差しの中、

全７チームが参加して熱戦が繰り広げられました。結果は次のとおり

です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

落合コミセン駐車場から道路へ上がる階段を、老朽化のため新しい階段に付け換えいたしました。 

今度の階段は、上り下りがしやすいよう、階段の勾配を緩くするとともにステップの奥行きも長くし、

途中におどり場も設けてあります。色も明るめのグレーに変更し、夜間の視認性を高めるなど、安全性

に留意して作製しましたので、コミュニティセンターにお越しの際は是非ご利用ください。 

         【以前の階段】              【新しく付け換えた階段】 

優 勝 １１号区  

準優勝 ５号区  

３ 位 ６号区、１号区・促進区 

◆第２回世代交流グランドゴルフ大会 
開催日 ９月５日(日) 午前９時から 
会 場 市民広場（落合小学校グラウンド） 

誰でも、おひとりでも参加できます。号区対抗では
ありませんので、多数のご参加をお待ちしています。 

 

落合地区では、昭和11年4月1日以前に生まれた方をお招きして敬老会を開催します。

多くの方にご出席いただき、楽しい一日を過ごしていただきますよう心をこめて準備を進

めております。 

日  時  ９月２３日（木）秋分の日 午前１１時３０分から 

会  場  落合中学校体育館   ※イス席となります 



 

 

 

 

２０１０年（平成２２年） ９月の予定 
日・曜日 ゴミ 午  前 午  後 夜  間 

1 水  パンづくり講座   

2 木 可燃 パンづくり講座  絵手紙講座 

3 金 資源    

4 土  親子お菓子作り講座   

5 日  河川環境整備   

6 月 可燃 キッズクラブ   

7 火     

8 水 不燃  歴史案内教室  

9 木 可燃    

10 金    ストレッチ＆ヨガ講座 

11 土  
植物観察講座 

遊びの城講座 
  

12 日     

13 月 可燃    

14 火     

15 水     

16 木 可燃   フラワーアレンジ教室 

17 金     

18 土     

19 日     

20 月 可燃 敬老の日   

21 火    体育館･ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ抽選会 

22 水     

23 木 可燃 
秋分の日 

敬老会 
  

24 金   広報配布日 
区長会 

ストレッチ＆ヨガ講座 

25 土  女性大学   

26 日     

27 月 可燃    

28 火     

29 水     

30 木 可燃    

 

 
秋の全国交通安全運動 9月21日(火)～9月30日(木) 

スローガン「地域ぐるみで守ろう お年寄りと子ども」 

◆高齢者の交通事故防止 

◆飲酒運転の根絶 

◆夕方および夜間の歩行者・自転車乗車中の方の交通事故防止 

◆全ての座席のシートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底 

 


